



我市召开实施工业崛起战略督办推进暨招商引资工作会议

决战“最后一公里” 接力跑好“最后一棒”

本报讯(记者朱哲 通讯员杨平 余丰谦)昨日,我市召开实施工业崛起战略第三季度督办推进暨招商引资工作会。市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强出席会议并讲话,市委副书记陈树林主持会议。

任振鹤强调,实施工业崛起、推进招商引资,要增强三种意识,收获两个满分。

一是切实增强时间意识,干在分分秒秒处。完成全年目标任务,就得分秒必争。务必牢固树立时间就是效率的观念,瞄准全年各项目标任务,把工作效能、落实进度再提高一点。做好招商引资工作,就得分秒必抢。当前正是抓招商、上项目的大好季节,要切实克服作战上的“疲劳症”、服务上的“痴呆症”、水准上的“近视症”、建设上的“后遗症”,打造一浪高过一浪的项目投资气场。收获“两个满分”,就得分秒必夺。要着力打造工业经济的升级版,抓项目要

坚持“吃在嘴里、看在盘里、想在锅里”,既抓当前,也管长远。

二是切实增强目标意识,干在“最后一公里”。目前,全年工作履程就像比赛一样只剩“最后一公里”,务必发动好、冲刺好、把握好。决战“最后一公里”,是实现全年目标任务的擂台赛。务必继续保持不服输、不气馁的比拼精神,敢于“明争暗斗”,善于创先争优,为咸宁的跨越崛起积聚正能量、升腾大气象。决战“最后一公里”,是实现全年目标任务的锦标赛。务必坚持抓重点、攻难点、塑亮点,帮助困难企业走出困境,引导骨干企业扩产扩效,推动主导产业做大做强。决战“最后一公里”,是实现全年目标任务的接力赛。要对照年初目标,紧紧抓住有限时间,接力跑好“最后一棒”。

三是切实增强前列意识,干在朝气蓬勃时。务必认真践行习近平总书记对湖北提出

的“建成支点、走在前列”的厚望,李鸿忠书记对咸宁提出的坚持“提质竞进”、收获“两个满分”的期待,始终保持昂扬向上、奋发进取的精神状态,奋勇争先,走在前列。要继续坚持一抓手抓、抓一抓手,勇于改进作风、担当作为,敢于向先进看齐、向前列跃进。

丁小强要求,要坚定信心,确保完成全年目标任务。在第四季度,加快重大项目建设,各地各部门要对照目标要求,做到一手抓开工,一手抓在建,确保完成目标任务。要扎实推进民生工程,加快推进包括十大社会民生工程和市政府“十件实事”在内的民生工程建设。要抓好城市文明创建,确保顺利通过国家卫生城市检查验收。要强化措施,切实增强招商引资成效。要进一步转变思想观念,调动一切力量和资源招商,落实招商引资责任,改进招商引资方式,完善服务体系。要争取主动,提早谋划好明年工作。

帅印山人文纪念公园承诺:
与老人结对子
常陪老人聊天



本报讯(记者原子 葛利利)“我们今后会经常组织员工到福利院去看望老人,陪他们聊天。”昨日,得知咸安福利院老人希望有人陪他们聊天的心声后,帅印山人文纪念公园服务有限公司总经理黄超向记者作出承诺。

“对老人要真切体现做儿女的孝心、社会的爱心、企业的关心。我们要在全社会大力倡导敬老爱老的社会风尚,形成温馨和谐的社会氛围。”帅印山人文纪念公园服务有限公司总经理黄超介绍,他们公司近几年一直都致力于服务老人事业,多次深入社区为老人送温暖,送健康。这次开展孝亲敬老传递爱心活动,公司不仅仅会送去爱心礼物和生活物资,还会鼓励员工与老人们“结对子”,帮助老人打扫房间、陪他们聊天。此外,活动结束后,公司也会经常带领员工前往咸安区福利院,多陪老人聊天。

10月12日上午,本报记者和帅印山人文纪念公园员工将走进咸安福利院,为那里的58位孤寡老人送去牛奶、大米、食用油、日用品等爱心礼物,并帮助老人们打扫卫生,陪老人聊天。

青龙路添“香”

昨日,记者在咸安区青龙路看到,园林部门的工人们正在为道路中间河道两旁的绿化带种植花草。据悉,未来几天内,整条青龙路的绿化带上将种上月季、葱兰等供人欣赏的花类苗木,为香城泉都再度添香。

戴轶民/摄



留守儿童杨诗、杨琴

好想和妈妈再逛一次街

杨诗和杨琴,这对年仅十岁双胞胎姐妹一直是和爷爷奶奶相依为命。姐妹俩是张公小学的学生,他们的父母都在广州打工,一年才回家一次,平时也很少打电话回来。当9月28日“桂花城·桂花树”之关爱留守儿童活动启动仪式上,父亲传过来的视频播放时,看着许久未见的父母,姐妹俩都红了眼睛。

妹妹杨琴告诉记者,他们全家的生活来源主要靠在广州打工的父母,去年年过六旬的爷爷为了改善家里的生活条件,在附近村民家帮忙做房子,由于不会技术,只能在工地搬砖、挑沙……工地的工作非常辛苦,每天下班后爷爷无暇照顾姐妹俩。后来爷爷辞去了工地的的工作,开始种红薯,卖红薯。“由于家境

贫困,平时一般都没有零花钱,除非考出好成绩,或者是像今天这样特殊时候才会有一点。”杨诗边说边从口袋里掏出那带着体温的5元钱。

姐姐杨诗说,虽然她们家境非常贫困,但她们在这个家里却能感受到非同一般的温暖。就在前几天,妹妹感冒发高烧,熟睡中的她被身旁的动静吵醒,醒来后揉了揉眼睛发现是奶奶。奶奶正在给浑身滚烫的妹妹一遍又一遍地擦着身子,擦完之后还递来了一杯热水。“虽然看得出来奶奶已经动作很轻了,不想吵醒我们,但还是被我发现了。”杨诗感动地说。

“说起最难忘的事,那就是去年妈妈带

我和妹妹逛街,在梦中这样的画面经常出现,但在现实中却很少。”杨诗说。这次逛街让她们尝试了很多第一次:第一次吃了汉堡、第一次和妹妹穿上了同一款新鞋、还看到了妈妈脸上久违的笑容。“汉堡吃起来很香,新鞋子穿起来也很漂亮,妈妈的的笑容很美,这些第一次让我们终生难忘。”妈妈假期结束再次登上开往广州的火车时,我又想起香喷喷的汉堡和漂亮的新鞋,每当穿上新鞋让我们激动不已的时候,我仿佛又看到了妈妈幸福的笑容……

(蒋逐宸)

想帮助杨诗、杨琴的爱心人士请拨打爱心热线:8273208

市区人大代表 督办“油改气”工程

本报讯(记者陈志茹)近日,市区人大代表督办“油改气”工程,加快推进这一民心工程。

在市四届人大第三次会议上,鲁昌宏和黄龙林代表分别提出《关于加快推进汽车“油改气”工程实施的建议》后,相关承办单位进行了积极办理,并将办理情况及时向代表反馈。目前,全市共有4家“油改气”汽车公司。经国家有关科研机构检测证实,天然气汽车具有三大优势:有害气体排放大幅降低、安全性高抗爆性能好、经济效益好。

据悉,推进汽车“油改气”工程,对优化城市能源结构,解决城市汽车尾气污染问题,促进经济社会可持续发展,节能减排,建设低碳城市等,都具有重要的意义。目前,咸宁枫丹公交公司和市区部分出租车基本实行了“油改气”。

SWEET OSMANTHUS
桂花城
桂花树之梦
——关爱留守儿童·追梦·圆梦在行动
梦想专栏
主办单位:香城都市报 咸安区教育局 共青团咸安区委

市人社局通知

中华人民共和国社会保障卡在我市已发行50万张,请还未办卡的城镇居民在当地人社局、社区办理,农村居民在乡镇人社中心办理。原医保卡将在年底停用,由社保卡代替。

咨询电话:12333

雷王体育

运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。

电话:8263689 18907249913
地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)
网址:www.lgw.com

Fidek 飞达音响

中国驰名商标

投影幕布 音响 功放 话筒 调音台 家庭影院 点歌系统

咸宁总代理:温泉桂花路佳地园小区 美高音响
电话:0715-8274866 15872009166 王经理

奥星燃气站

用服务传播品牌和文明

困难居民或低保户每瓶补贴5—15元
孤寡老人、烈士家属,每瓶补贴切30元
见义勇为的时代英模每瓶补贴50元

电话:8335352 13477777016
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭